TOREK, 19. 5.

MATEMATIKA

Najprej si oglej resitve nalog v zvezku in delovhem zvezku.

ZVEZEK

1. lzra€unqj in naredi preizkus.

a)72:8=9,kerje9-8=72 d)40:5=8,kerje 8- 5=40
b)36:6=6kerje b6 6=236 €)d2:7=6,kerje 6-7=42
c)18:2=9,kerje9-2=18 f)90:9=10,kerje 10-9=90
C)27:3=9,.kerje9-3=27 g)28:4=7kerje7 4=28

2. Prepisi v zvezek in vstavi znak <, > ali =.

a)18:9=20:10 c)10:2=25:5 d)15:5<12:2
b)12:3>6:6 ¢)100:10>20:10 e)35:7<70:7

3. Deli. Naredi preizkus. Koli¢nike uredi po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.

0)24:4=6,P.6 - 4=24 c)30:5=6,P:6-5=30 d)21:3=7,P.7-3=2]
b)7:7=1,P:1:-7=7 C)48:6=8,P:8 - 6=48 €)36:9=4,P:4-9=36

Resitev: 7, 21, 24, 30, 36, 48

4. Prerisi v zvezek in dopolni.

DZ, str. 72

32:4=(8) 81:9=(9 30:5=@ 3:1=03)
42:7=6  64:8=78 18:3=96  100:10=10
24+4=86 24:8=3 24:6=4 24:3=78

3. 54:9=6 Odgovor: Kolicnik je 6.
56:8=7 Odgovor: Kolicnik je 7.

P



Deliti znamo. Kako pa pisno delimo?

Oglej si posnetke: KLIKNI TUKAJ

Zapis v zvezek:

Naslov: PISNO DELJENJE BREZ PREHODA Datum: 19. 5.

1. Deljenje dvomestnega stevila

4 |8 4 =112 1. korak
-1 4 4D 4 =11
0, 8 2. korak
-1 8 8E 4 | =2
0 |ostane

PREIZKUS|: |12 | - | 4
4 8

2. Deljenje trimestnega stevila

2 6|8 2 =113 |4
- | 2
0|6
- 16
08
-18
0 |ostane
PREIZKUS : 13 /4|2
2 6|8



https://drive.google.com/open?id=148HS-VV8rseboD87pAa6B8UtEw1lijZm

3. Deljenje stirimestnega sStevila

6309 3/=|2|1|0]|3
- |6
0|3
sl PREJZKUS :
0|0 2/1/0/|3|-|3
-lo 6309/
0|9
-9
oostane

Samostojno resi Se naslednje primere v zvezek. PiSi s svinénikom.

Ne pozabi na PREIZKUS!
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ResSi Se DZ, str. 74 in 75

Fotografiraj svoje samostojno delo v zvezku in mi posnetek posilji!
SPOROCI MI, CE SE Tl JE KJE ZATAKNILO!




